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Dvojice mladíků odcizila a zapálila auto. Poznáte je?

  

Nymbursko - Zloději se také pokusili vybrat peníze z ukradené platební karty. Policisté
zajistili snímky od bankomatu v Českém Brodě
.

  

24.10.2016 SDÍLEJ:

  

       

  

Zloději u bankomatu.Foto: Policie ČR

  

Komplikovaný případ řeší policisté. Jeho začátek se datuje už do letošního srpna. Měl však
několik pokračování.
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Pomoci najít zloděje mohou i čtenáři Nymburského deníku. To v případě, že poznají mladíky na
zveřejněném snímku a ozvou se policistům.

  

Ale popořadě. Jak už bylo řečeno, první dějství případu se odehrálo před koncem letních
prázdnin v Kounicích. „V noci z 18. na 19. srpna došlo v obci Kounice ke krádeži vozidla. Majitel
své auto značky Kia Rio zaparkoval před domem kolem 22. hodiny, kdy jej uzamkl a odešel.
Ráno už ale své auto na místě nenašel. Společně s vozidlem došlo k odcizení pouzdra s
osobními doklady, finanční hotovostí a platební kartou, dále byly ve voze ponechány dva
mobilní telefony  a koženkový kufřík s firemními doklady," popsala krádež policejní mluvčí
Petra Potočná. V tu chvíli vyčíslil majitel vozu škodu na 32 tisíc korun.

  

Případem se ihned začali zabývat policisté z obvodního oddělení Sadská. Těm se podařilo
zjistit, že z odcizené karty se hned 19. srpna pokusili vybrat finanční hotovost dva muži, a to z
bankomatu v Českém Brodě. „Z kamerového záznamu se pak podařilo zajistit fotografie, a proto
se obracíme na veřejnost s žádostí o pomoc při zjištění totožnosti mužů na fotografiích.
Jakékoliv informace proto sdělte na tísňovou linku 158 nebo na telefonní číslo 724 323 475,"
žádá policejní mluvčí.

  

Na začátku října se podařilo objevit i ukradené vozidlo. Bohužel ve stavu, kdy už nikomu
neposlouží. „Zmíněné vozidlo pak bylo dne 1. října v odpoledních hodinách nalezeno ohořelé u
lesa Mračenice, v katastru obce Velenka," doplnila Potočná.

  

Autor: Miroslav Jilemnický
Zdroj: http://nymbursky.denik.cz/zlociny-a-soudy/dvojice-mladiku-odcizila-a-zapalila-auto-pozn
ate-je-20161024.html
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